
奈良県ダンススポ－ツ連盟 ２０２０年度第１０回理事会（拡大役員会）議事録 確定版

日時  ２０２１年 ３月 １４日（日） ９：３０～１２：００

場所  せせらぎホ－ル セミナ－室

出席者  理事・・・大江 偉夫  阪田 麗二  伊東 勝  上田 紀代子 奥田 徹

笠井 敏雄   佐野 信哉   下垣 都博    白波瀬 利光   明正 和夫

     監事・・・内田 一広

     参与・・・奥野 典子  木野 博幸  札場 昭子  明正 房江

理事の欠席者  上亟  明  小野村 順子  

   本理事会の理事の出席者は１０名で、在籍理事１２名の過半数となるため、規約２７条に基づき、理事会の成立が確

認された。

   議事

１． 前回議事録の確認

① 佐野氏から文章のダブりがある旨の指摘があり、事務局保管分を修正することとし、事務局に一任した。

② ①項を修正することを前提に、前回の理事会議事録がメ－ルで確認された通りで承認された。

２． 総会の件

① 総会開催時の仕事分担が別紙どおりで了解された。（別紙参照）

② 別紙に記載されていない仕事分担は次の通りとすることで了解された。

(ア) 議長・・・木野氏

(イ) 議事録確認者・・・札場氏、阪田（K）氏

③ 事業報告案の次の文章を訂正することとした。担当 白波瀬氏

(ア) １．①項  「が中国武漢で」を削除、「症が２０１９年末に」を挿入

(イ) １．②項  「開催しないこととした」を削除、「第４９回競技会は延期した」を挿入

(ウ) ２．①項  「そのため事業計画と次年度予算については会長専決処分とした」を追記

(エ) 会員数の推移の欄 ２０２１年３月２０日の「２０日」の前にある点を削除

３． 第４９回競技会の件

① コロナ対策のため無観客競技会とする。このため会場内には観客用いすは配置しない。担当 伊東氏

② 競技フロアをシートで四角く囲む。担当 伊東氏、白波瀬氏

③ コロナ対策のため本部席と競技フロア－間にすきまをあける。担当 伊東氏

④ 選手の待機場所は原則２階席とする方向で検討する。２階席のみでは選手全員の待機場所が確保できな

い場合は１階席を活用する。具体的にどうするかを決定するために現地調査をして具体案を提案してもら

うこととした。調査・提案担当 大江氏、阪田氏

⑤ スタッフル－ムは教室方式の机配置とする。担当 明正（F）氏

⑥ 審判控室の机は互いに離して配置する。担当 下垣氏

⑦ 成績表の掲示は行わない。その代わりスマホで結果報告を行う。スマホを持っていない選手は持っている

人に聞いてもらうようアナウスする。担当 佐野氏

⑧ 前日の会場設営の割当については、別紙割当表を一部修正して了解された。修正点は、Ａ班から内田氏

削除、横断幕の設置作業、表彰順位組み立てを追加  担当 白波瀬氏

⑨ 開催前準備事項割当表が次の修正点を除いて了解された。修正点は、雑誌への掲載依頼、Ａリーグへの

情報掲載依頼、サークル系への案内状送付、出場者への背番号・注意事項通知と発送を削除 担当 白

波瀬氏

⑩ 当日のスタッフをお願いする人に対する都合の問い合わせを下記の方にお願いした。

(ア) 大江氏・・・大江 章弘様、（救急救命士）

(イ) 伊東氏・・・大江 清美様

(ウ) 奥田氏・・・奥田 好子様、吉田 恵美子様

(エ) 笠井氏・・・笠井 由美子様、落合 照子様

(オ) 白波瀬氏・・・堀田 邦子様 堀田 隆様

⑪ DVD の編集をして１枚１０００円で販売することを継続するか、否かについては、今回は実施し、その後は

保留とした。担当 上田氏   

⑫ 当日の仕事割当表は次の点を除いて了解された。会場警備係削除 担当 白波瀬氏

４． 会員登録料に関する内規改定の件



① 会員登録料に関する内規改定提案が佐野氏からあり、別紙どおり改定された。別紙参照

５． 奈良県ダンススポ-ツ連盟会費規定の改定の件

① 総会の議案として、奈良県ダンススポ-ツ連盟会費規定の改定の提案が佐野氏からあった。別紙参照

６． 奈良県ダンススポ－ツ連盟規約第２９条改定の件

① 認定サ－クル規定の改定に伴い整合性を図るため、奈良県ダンススポ－ツ連盟規約第２９条改定が必要

ではないかとの提案が佐野氏からあった。連盟規約はＪＤＳＦ本部のひな形に準じて作成されており、ＪＤＳ

Ｆ本部のひな形の修正も必要とのことであった。

② 大江会長に機会があれば、ＪＤＳＦ本部に改定の意志を打診してもらうこととした。担当 大江氏

７． Ｂｉｇｌｏｂｅ利用料金の県連負担の件

① 佐野氏からネットエントリー等のためのＢｉｇｌｏｂｅ利用料金の負担を県連でしてもらえないかとの提案があっ

た。しかし、現在、このシステムには文字化けが起こる場合があるため、今回は保留とした。担当 佐野氏

８． その他

次回の理事会予定

   日時 ２０２１年 ４月 ４日（日） ９時３０分～１２時００分

   場所 西部生涯スポ－ツセンタ－

   議題

A) 前回議事録の確認

B) 総会の件

C) 第４９回競技会の件

D) 月例パ－ティ－の件

E) サマ－ダンスパ－ティ－の件

F) その他

                                            以上


